I1.6., THMMY HY241: YXHMATA & ¥TYXTHMATA Ax. 'Etoc 2016-17
Hy/vio: 01-05-2017 lo YVvoho Aoxroewy Iapddoon: 18-05-2017

Ov aoxroelg moapadidovton oty apyr| Tou padfuatog tng Iéuntne 18-05-2017. Emonuatveton
OTL oL pyaoieg elvol TopLxES.

‘Aoxnon 1.1:  YyedldoTe To TUPUXATe GHUNTA, Xt UTOAOYIGTE TNV EVERYELX 1) Loyl TOUC:

(a) z(t) = 3 — e 2Itl,
sin(mn/2)

(b) z[n] =

‘Aoxnon 1.2: T ta cuoTiuata U TIC Topaxdte oyéoels elo6dou/eE60v, Beelte av elvon
YoM, YEOoVIXd avahholwTa, outiatd, euotard), xo avTio TeEIaL.

(a) y(t) = z(2¢t) + 1.

1
(b) y[n] = 3 (z[n—1] + z[n] + z[n+1]).
‘Aoxnom 1.3:  Trohoylote T GLUVEALE TWV THEAXTE ONUATWY X0t OYEQIOTE TIC:
(a) z(t) = (1 — [t])(u(t+1) —u(t—1)) x h(t) = t(u(t+1) —u(t—1)).
(b) zfn] = sin(mn/2) o hfn] — sin(wn/4).
T™n T™n

‘Aoxnon 1.4:  'Eotww nepodixd ofua z(t) ye nepiodo 2 xaw x(t) = |t], yiot € [—1,1].
AvarapactioTe T0 w¢ oelpd Fourier, unohoyilovtag xou oyedidlovTog ToUg CUVTEAEGTES Cy .

‘Aocxnomn 1.5:  To nopoxdte eivon aveldptnTo spwTAuoTa:

20 — 2
(a) Troloyiote Tov avtioTpogo petacynuatious Fourier, z(t), tou: X(jQ2) = — 0z ‘7+ TR

(b) Troloyiote Tov pet/opéd Fourier, X(jQ), tou x(t) = te 2! cos(t) u(t) .

‘Aoxnor 1.6:  Bpeite v €Z0b0 y(t) tne ev oepd (cascade) ouvdeouohoyiog 800 cuoTn-
UATWY CLVEYOUC YEOVOU UE XPOUCTIXEC AMOXPIOELC

sin (7wt/4) cos(mt/2)  sin(mt/2)
Tt 2t Tt? ’

oc eicobo x(t) = [sin (7¢/8)]/(rt) . Trohoyiote enionc o [ y(t)dt o [T y(t)2dt.

hl (t) — 5 hg (t) —




